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Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona. Alföldi Ellenzék

Rokon
nélkül, elhagyottan, árván él itt ezeresztendő 
óta egy nép. Nem eldugva, valami megkö­
zelíthetetlen völgykatlanban, melyet védnek 
egekbe nyúló hegyláncok, vagy feneketlen 
mélységű, szirtes, zátonyos tengerek. A né­
pek országutján helyezkedett el és ha ezer 
év óta bármikor megindult a világra szánt 
csapása a vad emberáradatnak, úgy az nem 
mehetett másutt keresztül, mint a Tisza— 
Duna közén, a Kárpátok között fekvő Ma­
gyarországon. Nem védte a természet hatal­
mas fegyvere, saját testével kellett felfogni 
minden egyes csapást. És mégis él ez a 
kis nép, dacolva a viharral és vésszel, me­
lyet rázuditott a sors. Hogy került ide ez a 
nép, amelyik nem rokon egyik néppel sem, 
melyik azon a világrészen lakik, melyen ha­
zát szerzett. Nem olyan álmodozó mint a 
szláv, nem olyan hideg, mint a germán, nem 
olyan lobbanékony és hevülő, mint az olasz, 
francia. Minden jó tulajdonságból van benne, 
minden rossz tulajdonság messze elkerüli. 
Higgadt, józan, de amelett nem haszonleső, 
büszke és önérzetes, de nem türelmetlen. 
Békét szerető, de első a harcban és vitéz­
ségben. Honnan jött, hová megy, ki tudná 
megmondani ? Metyik részéből származott a 
világnak, hol ringatták a bölcsőjét, vájjon mi 
lesz a sorsa nagy elhagyottságában és ár­
vaságában, azt a mindenható Úristenen kí­
vül talán senki se tudná megmondani.

Ahol a történelem rideg, kutató szava 
már nem tud mondani semmit, megszólal a 
monda, a költészet, amely amúgy is ősapja 
a történetírásnak. Ki ne emlékezne Arany 
János csodásán szép hőskölteményére, a 
csodaszarvas mondájára, mely elcsalogatja 
Meotis ingoványából a két testvért: Hunort 
és Magyart. A csodaszarvas a sors maga, 
mely elcsábítja a magyar népet messze Nyu­
gatra, hogy távol hazájától uj hazát találjon. 
Ez a monda az egyedüli bizonyosság eddig 
amellett, hogy távol keletről származunk. 5 
mielőtt a történelem színpadára lépett ez a 
nép, merre jártak és keltek az ősök ? A nép- 
vándorlás tolta, szorította ezt a maroknyi 
népet egy jobb megélhetés felé. Erről a tör­
ténelem is tud. De azt még nem derítette ki, 
arra még nem derített világosságot, hogy mi 
vonzotta ezt a népet mai hazája felé. Ahogy 
most kutatjuk őseinket a távol keleten, úgy 
kereshette ez a nép a leszármazott rokonait 
a nyugat vad országaiban ezelőtt ezer esz­
tendővel.

Itt járt közöttünk egy keleti tudós. Ta­
lán inkább álmodozó mint tudós. Mert a 
tudós csak félember, ha nincs benne egy­
úttal a költő is. Mert előbb meg kell sejteni, 
fantáziájával utói kell érni az elérhetetlent 
és csak azután juthat el a bizonyossághoz. 
A milliók és milliók között akadt egy em­
ber, aki fantáziájával és tudásával elérkezett 
hozzánk. Kutatásai nyomán felfedezett a 
százmilliós indus nép leszármazottja egy ma­
roknyi népet, akivel ezer éves rokonságot 
talált fel. Könyvei mellett érezte meg teljes 
bizonyossággal, hogy a Nyugat egy isme­

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magántórde- 
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.
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rétién részében laknak a hunok utódai, aki­
ket vallásban, szokásban, faji sajátosságban 
ezernyi szál fűzi össze a saját nemzetével. 
Jött, hogy a szentesi föld másfélezer éves 
tömegsírjaiból ássa ki bizonyítékait tudomá­
nyos feltevéseihez. Vájjon fel fogja- e lebben- 
teni a leplet az ismeretlenről ? Vájjon sike­
rül-e bizonyítani, hogy a nyolcmilliós ma­
gyar és száz milliós indus nép egy közös 
törzsből származik ?

Gyakorlati haszna ennek a felfedezés­
nek alig ha volna valami. Hiszen az indu­
sok az angol uralma alatt élnek és sok

ezer mérföldre tölünk alig ha is tudnának 
valamit tenni értünk. De hát nem mindig 
csak a szuronyok, az anyagi eszközök azok, 
melyek erőt adnak egy népnek. Nagy lelki 
támasz azonban gbben az emberfölötti küz­
delemben az, hogy valahol messze keleten 
él egy hatalmas nemzet, melynek rokonai 
vagyunk. Van egy nép, melynek szive dob­
banása egybe forr a mienkkel. Ha bánat ér 
bennünket, velünk bánkódnak, ha örömünk 
van, velünk örülnek. Nem vagyunk többé 
árvák, elhagyatottak, kivetettek ebben a nagy 
és rideg világban.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
— Mi történt tegnap estig.

Modi dr perzsa tudós fogadta­
tása Szentesen. Tegnap délután egynegyed 
hét órakor érkezett meg Modi dr perzsa tu­
dós Szentesre, hogy meglátogassa a Múze­
umot és a hunkori ásatások színhelyét. La­
kos dr h. polgármester fogadta az autón 
érkező illusztris vendéget. Megkapó, tartal­
mas beszéddel üdvözölte az ősz tudóst, aki 
viszont angol beszéddel válaszolt az üdvöz­
lésre. A beszédeket Feivinczy Takács Zoltán 
dr. igazgató tolmácsolta. A tudós kíséretében 
érkeztek Imauka dr. japán egyetemi tanár, 
Zseni József, a Turáni Társaság alelnöke, 
Zajthy Ferenc dr. professzor, Fáikért Alajos

akadémikus, Feivinczy Takás Zoltán dr. « 
Hopp Ferenc-féle keletázsiai művészeti mú­
zeum igazgatója és három fővárosi újságíró... 
A tudós kíséretével ezután elment a megye­
házára, ahol Csergő Károly dr alispán fo­
gadta. Ezután kimentek a Múzeumba, ahol 
Modi dr a legnagyobb elragadtatásnak, adott 
kifejezés a látottak felett.

Tébolydából konyhakéssel az udv- 
varra, aztán vissza a tébolydába. Getner Im­
re 30 éves géplakatos lakásából nagy lármá­
val kirohant az udvarra, késsel hadanászott és 
mindenkit leszúr ássál fenyegetet. Gertner nem­
rég szabadult ki a tébolydából s visszavitték.

A jövedelmi- és vagyonadóról.
A nyár elején, körülbelül junius havá­

ban, amikor a kereseti adóról szóló fizetési 
meghagyásokat kaptuk s mikor azt megfel­
lebbeztük, reményünk volt arra, hogy csép- 
lésig majd csak elhúzzuk az ügyet, akkor 
pedig az uj termésből fizetünk.

Azóta eljött a szomorú uj s egyben jött 
egy újabb fizetési meghagyás is, a folyó évre 
kivetett jövedelmi és vagyonadóról szóló meg­
hagyás, melyet a napokban kézbesítettek, 
soknak pedig mostanában kézbesítenek.

A jövedelmi és vagyonadót, éppen úgy, 
mint a kereseti adót nem a pénzügyigazga­
tóság szabta ki, hanem a szentesi m. kir. 
adóhivatal főnöke s csupán a felebbezők fe­
lett fog dönteni a szegedi pénzügyigazgató­
ság szentesi adófelszólamló bizottsága.

Sajnos a felebbezések egész özöne ér­
kezik az adóhivatalba, aminek oka az, hogy 
a közönség egészen pénztelen s még a leg­
jobb adófizetők is hijjával vannak a pénzzé 
tehető javaknak.

Igazán kellene valamit érdekükben ten­
nie a megyének, mert hiába indul meg a 
legszigorúbb végrehajtási eljárás, nem lesz 
sok eredménye, mert nincs és nincs, s ahol 
nincs ott még az ágyúgolyó sem talál semmit.

A napokban olvastam egy békési új­
ságban, hogy Békésmegye közigazgatási bi­
zottsága megdöbbentően konstatálta, hogy 
dacára a jő búzatermésnek, dacára a sok 
szénának s a kitűnő tengeri kilátásnak nincs 
pénz, nem folyik adó s hogy a vármegye 
nem kevesebb, mint 27 milliárd adóval tar­

tozik s semmi remény sincs arra, hogy ezt 
a teljesen elszegényedett lakosság megtudja 
fizetni.

Ez van Békés megyében.
Úgy tudjuk, hogy az adó befizetésére 

a f. évi augusztus hó 15-ig adott halasztás 
letelt s a közigazgatási hatóságok utasítást 
kaptak a hátralékos adó szigorú behajtására.

Általános nézet, hogy a birtokosok nem 
rendelkeznek semmi anyagi erőforrás felett, 
hogy úgy a kereskedők, mint az iparosok 
tönkrementek s igy az adóbehajtás a legna­
gyobb nehézségekbe fog ütközni.

A kikézbesitett fizetési meghagyás ellen 
a felebbezés a kézbesítéstől számított 15 nap- 
alatt adandó be s felebbezés nem a városi 
adóhivatalnál nyújtandó be, hanem az adó­
hivatalnál. A felebbezésre bélyeg nem kell,, 
de a felebbezéssel élő köteles a feiebbezés- 
ben előadottakat igazolni.

Ennélfogva nem elég, ha a felebbezési 
indok csak általános előadást foglal magá­
ban, hanem abban előadottak igazolandók is.

Hogy az igazolás miképpen történjék, 
az egyes esettől függ.

Kereskedő és iparos igazolhatja köny­
veivel, feljegyzéseivel, gazdálkodó hatósági 
vagy más bizonyítvánnyal. A lényeg az, hogy 
valami bizonyító okmány is legyen a feleb- 
bezésben.

Az adófelszólamlási bizottság a feleb- 
bezést együtt tárgyalja a kereseti adó elleni 
felebbezéssel, mivel a kereseti adóra meg­
állapított alap szolgált a jövedelmi adóalap-
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VAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok terménykereskedő. — Szentes.
Sarkady N. Antal-utca 20.^ Telefon 63.
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íMéan raWwn twtok
elsőrendű darabos ■_
porosz-, tatai- l|8ZclRli 
és salgótarjáni ■**—■—.—**

Reterla faszenet.

Száraz bükkhasáb, tuskózott 
és. aprított

fakereskedő.

Sarkadi N. Antal-utca 23.
Telefon : 32. sz. Telefon: 32 sz.

jául is s ha az előbbit leszállítják, ez az 
utóbbinak is mérséklését vonja maga után.

v Úgy a kereseti adó ellen, mint a jö­
vedelmi adó ellen beadott felebbezésnek csak 
annyiban van felfüggesztő hatálya, hogy a 
most kivetett adót a felebbezés elintézéséig 
nem kell fizetni, hanem a fizetést a múlt évi 
alapon kell teljesíteni, amit ha elhalásztunk 
12 százalék kamatot kell fizetnünk.

Általában nagy a panasz a jövedelmi 
adó magassága miatt s most már összes 
reményünk csak abban van, hogy az adó­
felszámolási bizottság az arányosság szem 
elölt tartásával fogja a felebbezéseket elintézni 
s mindent meg fog tenni az igazság kiderí­
tése érdekében. dr Sz. M.

B itoniiÉüicáiMin ien IUIIUQI uuyilll I) a
Több ízben szóvátettük már azt a hó- 

labdahjátékot, amely már hetek óta szedi ál­
dozatait Szentesen. Cikkeinkben rámutattunk 
arra a nemcsekély veszedelemie, amely a 
hólabdaüzérkedés folytán éri a szentesi le­
gális kereskedelmet.

Vasárnapi számunkban ismertettük azo­
kat a követendő eljárásokat, amelyek szük­
ségesek ahhoz, hogy a hólabdaüzérkedésnek 
gátat lehessen vetni. Rámutattunk arra, hogy 
legelső teendő az, hogy feljelentést kell tenni 
a rendőrségen a hólabdaszelvények terjesztői 
ellen s akkor a rendőrség az eljárást meg 
fogja indítani.

Tegnap végre megtették az első felje­
lentéseket a hólabdaüzérek ellen. Két szen­
tesi kereskedő volt a feljelentő s a rendőr­
ség a feljelentések alapján már meg is kezdte 
a nyomozást a hólabdaüzérek ellen. A vár­
ható büntetés — a tisztességtelen versenyről 
szóló törvény szerint — minden egyes eset­
ben 2 hónapig terjedhető fogház és 100.000 
koronáig terjedő pénzbüntetés. Megjegyezzük 
azt is — amint már különben előbb is kö­
zöltük — hogy nemcsak a szelvények kibo­
csátóit, mint tetteseket hanem a szelvények 
terjesztőit is, mint tettestársakat bünteti a 
törvény. Tehát gyanútlanul senkise fogadjon 
el ilyen hólabdaszelvényeket, mert ezzel a 
ténykedésével büntetendő cselekményt követ el

A két első feljelentést valószínűleg kö­
vetni fogja a többi s a rendőrség el van 
szánva rá, hogy minden erővel megtisztítja 
a várost az elburjánzott hólabdaszelvények­
től s azoknak terjesztői ellen szigorú btinfe- 
nyitő eljárást indít meg, annál is inkább, 
mert erre határozott utasítás van az említett 
tisztességtelen versenyről szóló törvényben.

Lédererék találkoztak.
Csak most került nyilvánosságra, hogy 

Léderer Gusztáv, a halálraítélt rablógylkos 
csendőrfőhadnagy és felesége már találkoz­
tak. A találkozó a margitköruti katonai fog­
házban volt, ahová elvitték Léderernét. A 
kiszivárgott hírek szerint a házaspár egy óra 
hosszáig volt együtt az ügyész jelenlétében 
s a találkozás bővelkedett drámai jelenetekben.

Budapesti terménytőzsde:
Uj-buza tiszavidéki . . 392.500—395 500
Tengeri.......................... 265.000-267.500
Korpa ■ ■ ■ .... 185.000—187.000

I Bestiális merénylet egy 11 
éves kisleány ellen.

Nem találják az emberi érzéséből kivet­
kőzött támadót.

Egy tizenegy éves nagyszénási leányka 
a napokban a nagyszénási határban haladt 
egyik ismerősük tanyája felé. Amint az utón 
mendegélt, egyszerre csak melléje szegődött 
egy ismeretlen férfi, aki megragadta a kis­
leányt és becipelte a kukoricásba. Itt a földre 
teperte és leszagatta róla a ruhát. A szeren­
csétlen, sikoltozó kisleány ellen aljas me­
rényletet akart elkövetni.

A kétségbeesett sikoltozásra figyelmes 
lett a közelben tartózkodó Nyemcsók László 
aki a hang irányába futott. Közeledtére az 
ismeretlen férfi elengedte a kisleányt és fu­
tásnak eredt. Pillanatok alatt eltűnt a ku­
koricásban.

A csendőrség napok óta keresi a bes­
tiális embert, eddig nem sikerült kézrekeri- 
tenie. A holtrarémült kisleány nem tud pon­
tos személyleirást adni támadójáról.

Októbertől olcsóbb lesz a 
posta.

A belföldi forgalomnak nem sok jut az 
olcsóságból.

A postánál még ma is a 17 ezersze­
res szorzószám van érvényben, ami azt je­
lenti, hogy a posta drágább, mint kellene. 
Az illetékes körök most foglalkoznak a pos­
tatarifa leszállításának gondolatával és — 
mint hivatalos helyen kijelntették — október 
elsejétől kezdve olcsóbb lesz a magyar 
posta.

Hogy vérmes emberek nehogy azt 
higyjék, hogy a posta olcsóbbodása lénye­
ges lesz, hogy az olcsóbbodást a belföldi 
forgalomban alig fogjuk észrevennni.

A helyzet ugyanis az, hogy a posta 
csak a külfölddel való forgalomban dolgo­
zik aranykorona alapon. Az aranykoronát 
október elsejétől számítják át a 14.500-szo­
ros szorzószám segítségével papirkoronára. 
A külföldre feladott csomagok, telefonbeszél­
getések és táviratok aranykoronában meg­
állapított dija lesz igy észrevehetőbben ol­
csóbb.

A belföldi tarifa is csökkenni fog ugyan 
de ez nem lesz észrevehető. Különösen a 
levélbélyegek ára fog alig észrevehetően 
csökkenni.

A rendőrség vasárnap éjjel razziát tar­
tott a város különböző pontjain, igy többek 
között a ligetbe is ellátogattak a detektívek. 
Itt legnagyobb meglepetésükre három leányt 
találtak a bokrok tövében, amint még álom­
ban édesdeden szunyadtak. Természetesen 
azonnal felköltötték őket s valamennyiüket 
igazoltatták, amelynek során kitűnt, hogy 
egyiküknek sincs lakása s már napok óta 
kint alszanak a ligetben.

Amikor a detektívek jobban szétnéztek 
meglepődve látták, hogy az elrejtett bokrok 
tövében egész szobaberendezésre való bútor­
zat hever szanaszét: asztal, székek, mosdó 
ágy, szekrény és hozzávaló egyéb felszerelé­

sek. Mindezeket napokkal ezelőtt, az éj leple 
alatt szállították ki a ligetbe, hogy kényel­
müket és éjjeli nyugalmukat ezáltal is biz-, 
tositsák.

A három leányt a detektívek természe­
tesen előállították a rendőrkapitányságra, 
annál is inkább, mert feltételezhető volt’ 
hogy kint a ligetben az éj sötétjében láto­
gatókat is fogadtak. Kihallgatásuk után or­
vosi vizsgálatnak vetették alá a három leányt, 
amelynek során az egyiket teljesen lepiszko- 
sodva találták, úgyhogy teljes fertőtlenítését 
kellett elrendelni.

A három csavargó leány ellen a ren­
dőrség az eljárást megindította, amelynek 
lefolytatásáig a rendőrség kevésbbé szellős 
fogdájának lesznek a lakói. A ligetben talált 
bútorokat a rendőrség lefoglalta.

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda, augusztus 25. Róm. kath és prot 
Zefirin p vt., Izsó. — Nap kel: 5.10 órakor, 
nyugszik : 6 54 órakor. Hold kel: 12.15 óra­
kor, nyugszik : 10 23 órakor.

Időjárás: Zivataros esők, majd hűvö­
sebb idő.

Na végre,
megállt a toronyóra. Nagyon helyes. így 
legalább nem zavarja meg a munkába siető 
embereket. Mert ez a masina eddig több 
kárt tett, mint hasznot. Hol sietett, hol ké­
sett, csak éppen pontosan nem járt s ezáltal 
sokszor mérhetetlen zavaroknak volt az elő­
idézője. Most legalább majd, ha valaki ki­
váncsi, hány óra, megnézi a magáét, vagy 
ha nincs, úgy valamelyik óráskirakatot. így 
azután pontosan tájékozódik majd az időről.

Csak az Istenért, ha véletlenül ismét 
megindul az a döglött toronyóra, amig mi e 
sorokat irtuk, hatóságilag állítsák meg I Nagy 
bajoktól kímélik meg ezzel a polgárokat. 
Isten ments, hogy azt kérjük, hogy javítsák 
ki. Talán igy jobb is . . . (?)

— Halálozás. Mély megilletődéssel 
értesülünk arról, hogy Gaál Imre nyomdász 
f. hó 25-én délelőtt hosszas szenvedés 
után Szentesen elhunyt. Gaál Imre a kultú­
ra, a haladás egyik szerény harcosa volt, 
aki megérdemli, hogy a sajtó, melynek 
technikai munkása volt, néhány meleg szóval 
bejelentse elmúlását azoknak, akik ismerték 
és szerették. Egy időben dolgozott ennek a 
lapnak az előállításán és egy kicsit igy a 
mi halottunk is. Szorgalmas, derék munkás 
volt, akit azonban orvul letelhette egy olyan 
betegség, melyre eddig még a tudomány 
nem talált orvosságot. Fiatal halálát hitvese, 
szülei, testvérei, sok jó barátja gyászolja. 
Temetése csütörtökön délután 3 órakor fog 
végbemenni a Nagyörvény-utca 24. sz. alatti 
gyászháztól.

— A Motoros Közlekedési Vállalat 
kérése ügyében kiküldött bizottság ma 
délelőtt ül össze. Említettük már, hogy az 
Országos Motoros Közlekedési Vállalat is­
meretes kérése ügyében a városi tanács bi­
zottságot fog kiküldeni. Ez a bizottság ma 
délelőtt 10 órakor ül össze első ízben, hogy 
a nagyjelentőségű kérdésben állást foglaljon.

Szamoskfizi Sándor bntorraktára Kossath-ntn* ig szám
deTtnsMkblÓÍá«ró,ém!mwLe?Íttti b“‘°Krok> székek, fotelek s min-

^ nkak legolcsóbban es legjobb kivitelben kaphatók.
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leszállította 1 liter rizling, vagy ezerjó összes üzleteiben 12 ezer K. 50 I. felül jelentős engedmény.

Ne feledje, kedd vasárnapot tart,
_____________ amikor ^nkMton tag ^5 ^aáaalák engedményt kap Jtézpénzvásárlásai után.

Az ülésen szóbakerül a vállalat által felve­
tett terv esetleges kibővítése is s általában 
még fogják vitatni a kérdés minden oldalát.

— Iparügyek. özv. Kocsis Ádámné a 
baromfikereskedésre szóló igazolványát visz- 
szaadta, Kádár Sándor Honvéd-utca 26 szám 
alatti lakos a kőmives-ipar önálló üzésére 
kért engedélyt az elsőfokú iparhatóságtól.

— Országos vásár lesz Nagykőrösön 
augusztus 31-én, amelyen azonban a sertés­
vásárt nem tartják meg, csak a ló-, szarvas- 
marhavásárt s természetesen a kirakodó- 
vásárt.

— Szeptember 12-én nyitják mega 
Kőrőshldat. Tegnap délután a kunszentmár­
toni városháza tanácstermében a hidbizott- 
ság ülést tartott, a közutihid megnyitásának 
előkészítése tárgyában. A megnyitás időpontja 
végérvényesen szeptember 12-ikében állapít­
tatott meg. E nap a Reniczky Fiuotthon ze­
nekarának ébresztőjével kezdődik. Délelőtt 
11 órakor Timon Zsigmond apát hárompapos 
hálaadó nagymisét celebrál. Ezt követőleg 
ünnepélyesen megszenteli a hidat. Ezután az 
építésvezetőség átadja a hidat a kereskede­
lemügyi miniszternek, aki a voltaképeni meg­
nyitást foganatosítja és átadja a közforga­
lomnak és Fazekas András főjegyzőnek, aki 
azt néhány szó kíséretében átveszi. — Egy 
órabor közebéd lesz. A bankettrendezésre 
egy külön bizottságot küldött ki. A város 
meghívta az érdekelt minisztereket, a várme­
gyét, a járást, Szentes város tanácsát, tisza­
zugi községek elöljáróságait, Öcsöd és Szar­
vas községek elöljáróságait. A hidmegnyitás 
egyik különlegessége lesz az ünnepségről 
készült mozgóképfelvétel, amely mint magyar 
híradó Kunszentmárton és a Tiszazug ismer­
tetését is célozza.

— Kijelölték a kenderáztató he­
lyet. A kenderáztató hely eddig a méntelep 
melletti gödrökben, valamint a Kurcában volt. 
A városi tanács a kenderáztató helyeket in­
nen a felsőcsüt bejárásra helyezte át, ahol 
egy nagyobb gödröt jelölt ki erre a célra, 
ahol jószág nem jár valamint az Árpád-utca 
végén lévő gödrös területen is megengedte 
a kenderáztatást. Erre az intézkedésre azért 
volt szükség, mert a méntelep melletti áz­
tatóhely a méntelepi lovaknál esetleg vaksá­
got idézhetett volna elő, viszont a Kurcában 
való áztatás a halállomány kipusztulását von­
hatta volna maga után. A hatóság ezért fi­
gyelmezteti a közönséget, hogy ezeken a 
helyeken mindenféle kenderáztatás szigorúan 
tilos s az csak a fent megjelölt helyen van 
megengedve.

— Segélyt kapnak a sokgyerekes 
családok. A sok gyerekes családokat fran­
cia mintára jutalomban és segélyben fogják 
részesíteni és ezáltal az egyke elleni küzdel­
met előmozdítanák. Hogy mikorra várható a 
sokgyermekes családok segélyezése, ebben 
az ügyben a következő felvilágosítást kap­
tak : Erre a segélyre csak a jövő költségve­
tési évben kerülhet sor, mert a mostani 
költségvetésbe a szanálás miatt még nem 
lehetett beilleszteni a szükséges hitelt. Sta­
tisztikai adatok alapján most folyik annak a 
megállapítása, hogy kiket és milyen mérték­
ben részesítsenek segélyben.

— Szublimáló! ivott egy nyilvános­
házbeli leány. Hétfőn este Marcelli Julián­
ná 23 éves nyilvánosházbeli leány, Simonyi

Ernő utca 17a. szám alatti szolgálati helyén 
vétlenségből mintegy fél deciliter szubli- 
mátoldatot ivott. Első segélyben Lábos End­
re tisztiorvos részesítette, aki azonnal intéz­
kedett, hogy a súlyos állapotban lévő leányt 
beszállítsák a kórházba. Itt nyomban gyo­
mormosást alkalmaztak, amiután megállapí­
tották, hogy nyolc napon túl gyógyul. A 
rendőrségtől Kolozsy Károly detektív ment 
ki a kórházba, aki tegnap kihallgatta a sé­
rült leányt, aki azt mondotta, hogy véletlen- 
ségből itta meg a mérget, mert aznap kissé 
ittas volt, s igy nem tudta, hogy mi van a 
pohárban. Tettét tehát nem öngyilkossági 
szándékból követte el, csupán vigyázatlan­
ságból és rajta kívül senkit sem terhel fe­
lelősség.

— Lezuhant toronyőr. Fehér János 
jászapáti toronyőr tegnap délután a templom 
tornyából a kövezetre zuhant és azonnal 
meghalt. Állítólag a szesz okozta elszédülé- 
sét és végzetes zuhanását.

— A sétabot. Egy ur a kávéházban 
leteszi a sarokba értékes ezüst sétabotját, de 
mielőtt otthagyná, egy cédulát akaszt rá a 
következő felírással: „Ezt a botot nem jó 
lesz elvinni, mert Közép Európa box és bir­
kózó bajnokának tulajdona“. Mikor később 
haza akar menni óriási megdöbbenésére csak 
egy cédulát talál a jól megvédettnek hitt ér­
tékes bot helyén a következő felírással: „A 
botot Közép-Európa távfutó bajnoka vitte el“.

— Kápolna épül a nagyszakácsi 
csodahelyen. Zalaegerszegről írják, hogy a 
járási főszolgabíró engedélyezte a nagysza­
kácsi csodahelyen létesítendő kápolna építé­
sét. A kápolnára eddig 80 millió gyűlt össze 
adományokból.

MOZI.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Alulírottak fájdalomtól megtört 
szívvel tudatjuk, hogy a legjobb 
gyermek, a hőn szerető férj, 
testvér és rokon

Oaál Imre
életének 34-ik, boldog házassá­
gának 4-ik évében, folyó évi aug. 
hó 25-én, délelőtt 9 órakor csen­
desen elhunyt.

Drága halottunk kihűlt tetemét 
folyó hó 27-én, csötörtökön dél­
után 3 órakor fogjuk a IV., Nagy­
örvény-utca 24. számú gyászház­
tól a róm. kát, egyház szertartása 
szerint a Kálvária-temetőben örök 
nyugalomra helyezni.

Szentes, 1925. augusztus hó. 
Szerettünk míg éltél, — sira­

tunk mig élünk 1 
Özv. Oaál Imréné Maron Ilonka 

neje. Oaál István és neje Gémes Esz­
ter szülei. Oaál Rózsi ka, Oaál Pi­
roska tetvérei. Maron István és neje 
Veres Ilonka apósa és anyósa. Maron 
Elemér, Maron Giziké férje Zsoldos 
Ferenc, Maron Aranka, Maron Emiké 
és Maron Oyóző sógornői, illetve 
sógora'.

„Egy szép asszony varázscipői“ most 
csütörtökön este 6 és 8 órakor. Fantasztikus, 
rendkívül bonyodalmas és érdekes történet 
ez a kristálytisztán ragyogó film 6 felvonás­
ban. Megkapóan kidolgozott jelenetek sorai­
ból tevődött össze s benne mindazok bravú­
ros ügyességgel sorakoznak egymás mellé, 
melyek a ma már annyira túlfűtött igényű 
publikum kívánalmait teljesen kielégítik. A 
szezon egyik legnagyobb vigjátéka: Pilotti 
szerencsét próbál 6 felvonásban teszi túlzsú­
folttá a csütörtöki fényes előadást.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és 

kenyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú KORFU

minden mennyiségben topható:

SCHÄBKCZ MÓR utáda
sütödéjében Harucker-u. 13. 

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Gazdaközönség figyelmébe.
Van szerencsém a nagyérdemű gazda­
közönség tudomására hozni miszerint

mtttrAgya
(szuperfoszfát) árusítását bevezettem. 
Bárminemű felvilágosítással készséggel 
szolgálok. Előjegyzést már elfogadok. 

Becses pártfogást kér:
PÁLFFY IMRE Simonyi u 7.

B0H05S--BÉD05 Magáütanfolpna
előkészít összevont vizsgákra

érettségire vidékieket is.
Budapest, Vili. Rákóczi-utca 57a. szám. 
Tisztviselőknek kedvezmény. Válaszbé­
lyeg csatolandó. 3079

Püszszérezést 

olcsón készít

Dőmsödiné IS

Valódi rózsa-burgonya Pólya Lajosnál
kicsinyben és nagyban a legolcsóbb 
napi áron szerezhető be

Nyiri-köz.
Bendelményt azonnal házhoz szállít.
Egy jő fiú tanulónak felvétetik.

■
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Sírkövek egyszerű
és díszes kivitelben sirszegé- 
lyek, mindennemű mükőáruk 

a legolcsóbban.
Doi-í! „Acócf aranyozást minden- DcIU . VvoCol nemű temetői mun­
kát jutányosán szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement,
cserép stb. a legolcsóbban

Pálffy Imre, Simányi Ernő-utca 7.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Naphegy 250 szám. — Főlerakat: 
Halász L. (Tóth józsef-utca 59 szám alatt

Szeszfőzdében szilva 
megkezdődött.

főzés

Kérjük a feleket, hogy anyagjaikat az 
előrejelzőit főzési napokra hozzák ki.

Reggeltől estig mindenki szabadul.

Csütörtökön a körzetbeliek főznek 
nem a szentesiek.

Nyári szövet 
különlegességeimből

divatos inkákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

Legkellemesebben szórakozhat a
Kaszinó

kerthelyiségében,
hol állandóan hideg és meleg éte­
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe- 
hfltött Szent János sör és kitűnő asz­
tali bor kapható. — Kihordásra prima
Kecskeméti borok............ 12.000
Ürmös................................... 25.000
Mérgespusztai nehéz édes
kihordásra.......................... 16.000

koronáért kaphatók.
Tornádó zónák I Állandó kuglipálya I

in. SDÚS JÓZSEF, vendéglős.
Qazdálkodók és gazdasági munkások figyelmébe I

Pólya Lajosi“
italáruk:Aratási munkákban 

a legolcsóbb
liter Söprő pálinka 
liter Törköly . . 
liter Barack párlat 
liter Szilvórium. . 
liter Tea-rum . . 
liter Ó-bór . .

K 46.000 
K 46.000 
K 54.000
K 54.000 
K 48.000 
K 14.000

Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg.

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és Ízléses kivitelben, jutányos áron ké- 
SÍÜ. R 0 h 1 a Antal könyvkötő, Béládi-utca

A Pesti Viktória Gázmalom B. T.
érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült 

Gőzmalom Részvénytársaság
szentesi bevásárló telepét SZENTESEN,

Kossuth-utca 26. sz. a.(svá°g, SSSSSí) megnyitotta és ott

rozsot és mindenféle 
terményt a legmagasabb 
napiáron vásárol.búzát

B1
(Párisi gummi tekercs)

Kül- és belföldi arckrémek. —. 
Zsirtalanitók. — Kölnivizek. — 
Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a
TAPPT nn DROGÉRIA,
1 VII Lilit SZENTES.

IgáSk0CSÍ, tüköreke
ekekapa, 20 soros vetőgép, kettő 
rudas tüköreke, láncborona, ke­
rekes gereblye, ekefejek eladók.
Szürszabó Nagy Imre-utca 3. szám.

Takarításért vagy pénzért lakást keresek le- 
hetöleg azonualra. Cim a kiadóhivatalban. 

AfI KA métermázsa buzakölcsönt kere-
sek. Cim a kiadóhivatalban.

Gimnáziumi vagy polgári iskolai tanulók­
nak teljes ellátást adok. Cim Sáfrány 

Mihály utca 32. 3082

Egy jó fiú férfi szabó tanoncnak felvétetik 
Bajomi utóda Fazekas Sándor férfisza- 

bónál 111. Zrínyi utca 13. sz._________ 3144

Kristó Nagy Józsefnek Kajánon 188 hold 
földié folvó évi szeptember hó 2Q-tftlföldje folyó évi 

haszonbérbe kiadó.
hó 29-től 

3265

Nagyon szép férfi öltönyök, Pikeé és Bú­
réit, valamint egy szép zsakett eladó. 

Cim a Toldi-téri pavillonban. 3096

Magyar gyorsírás tankönyve Gabelsberger- 
Markovits rendszer féle, eladó. Cim a 

Toldi-téri pavillonban. 3095

Maíriiiaium minden mennyiség­in dKU Idillid. ben kapható lapunk
kiadóhivatalában.

Két tiszta borvizes üveget adunk 1 litere­
sért cserébe. Cim a kiadóhivatalban.

?ladó egy féderes kivágott használt kocsi. 
Cimet megmondja a kiadóhivatal. 3237

Könnyű kocsit, lehetőleg fedeleset használt, 
de jó állapotban lévőt keresek megvé­

telre. Cím a kiadóhivatalban. 3236

Kistőke 136 szám alatt egy vöröstarka kis- 
fias tehén eladó, értekezni Törs Kálmán 

utca 18 szám alatt. 3254

Buzit--árpát-zabol ÄÄ
Beraktározást díjmentesen _ . .,

elvállal. j| FUtUri*

Raktár a vasútállomás mellett. „uJL*. &mu<.

Olcsón és jól
a legjobb divatu női (Bubi) és férfi 

kalapok festését formázását gyorsan és pontosan készíti —
Református 

bérház.KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz.

KOLBST repcemTot7 HEREMAGOT—— m KEFLLMAÜU1 aAAlIIAIlfAIIVI V *
és mindenféle terményt a legmagasabb napiáron vásárol

Kardos Péter Ktspiac-tér, UGRAI-HÁZ.

Sack-tükörekék egyedüli elárusító helye.
.Alföldi Újság- könyvnyomda vállalat, Szentes. 1925. - Felelős vezető: Pataky FerenczT


